Déepannage de la désinscription d'un teléphone
IP - Etude de cas
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Introduction

Ce document décrit les informations qui peuvent étre utilisées pour dépanner votre configuration.

Le téléphone IP Cisco utilise un mécanisme de maintien en vie au niveau des applications en plus
du mécanisme de maintien en vie TCP au niveau du réseau. Le mécanisme Keep-Alive pour les
périphériques SCCP (Skinny Call Control Protocol) et SIP (Session Initiation Protocol) garantit que
le périphérique reste enregistré avec le contréle des appels. lls sont également destinés a rétablir
la connexion des périphériques avec le contréle des appels.

Conditions préalables



Conditions requises

Aucune spécification déterminée n'est requise pour ce document.

Components Used

Ce document n'est pas limité a des versions de matériel et de logiciel spécifiques.

Mécanisme de maintien et de basculement SCCP

SCCP utilise le protocole TCP pour le transport et utilise les ports 2000 et 2443 (pour sécurisés)
pour établir la connexion au Call Manager. Les téléphones SCCP doivent établir une connexion
TCP avec Cisco Unified Communications Manager (CUCM) avant de s'y inscrire. Ensuite, une
connexion TCP en trois étapes se produit sur le port 2000 pour établir un canal de communication.
Le téléphone initie cette connexion en envoyant un SYN (synchroniser) a CUCM et CUCM répond
avec SYN, ACK (accusé de réception). Le téléphone répond a son tour par un ACK et la
connexion TCP est établie.

Garder-vie

Il existe deux méthodes de conservation : Niveau application (SKINNY keep-alive) et niveau
réseau (TCP keep-alive)

Basculement

Dans un scénario idéal, un téléphone SCCP conserve une connexion TCP établie au CUCM
principal et au CUCM de premiére sauvegarde. Le téléphone SCCP envoie le message keep-alive
a tous les CUCM auxquels il a établi une connexion TCP. Le serveur principal répond ensuite au
maintien en vie SCCP. L'intervalle de temps est de 30 secondes pour le serveur principal et de 60
secondes pour le serveur de sauvegarde.

Le CUCM principal répond avec I'ACK de keepalive SCCP qui reconnait a la fois la connexion
SCCP et TCP. Le CUCM de sauvegarde envoie simplement un ACK TCP au message de
maintien en vie envoyé par le téléphone. Lorsque le téléphone ne parvient pas a sauvegarder
CUCM parce que le service Call Manager n'est pas disponible ou que la connexion TCP elle-
méme n'est pas disponible avec le CUCM principal, il utilise deux types de mécanismes pour
détecter la défaillance du CM principal et ils sont normaux et retardés.

Basculement normal

Cette méthode utilise un algorithme pour calculer la moyenne du temps que le CUCM prend pour
accuser réception de la conservation précédente.

Par exemple, si CUCM prend en moyenne X secondes pour répondre aux 10 000 dernieres

keepalives, le téléphone attend X secondes avant de détecter la défaillance de CUCM. Ensuite, il
tentera de s'inscrire au CUCM de sauvegarde.

Basculement retardé



Dans ce mécanisme, le téléphone attend les 3 intervalles de maintien en vie pour détecter la
défaillance du CUCM principal.

Retard

Les réseaux ou le temps de transit des paquets fluctue, le basculement différé permet d'éviter les
désinscriptions inutiles.

Exemple de variation du temps de transit (notez le délai de réponse ping) :

64 bytes from 10. 106. 97. 150:
64 bytes from 10. 106. 97. 150:
64 bytes from 10. 106. 97. 150:
64 bytes from 10. 106. 97. 150:
64 bytes from 10. 106. 97. 150:
64 bytes from 10. 106. 97. 150:
64 bytes from 10. 106. 97. 150:
64 bytes from 10. 106. 97. 150:
64 bytes from 10. 106. 97. 150:

Avantage

cnp_seqg=1 ttl =63 time=0.100 ns
cnp_seq=2 ttl =63 time=200 ns
cnp_seq=3 ttl =63 time=0.180 ns
cnp_seq=4 ttl =63 time=0.678 ns
cnmp_seq=5 ttl =63 ti me=590 ns
cnp_seq=6 ttl =63 time=0.100 ns
cnp_seq=7 ttl =63 time=345 ns
cnp_seq=8 ttl =63 tinme=456 ns
cnp_seq=9 ttl =63 time=0.345 ns

Ce mécanisme peut étre utilisé dans les réseaux sensibles au délai.

Maintien en vie du SIP

Le téléphone SIP s'enregistre aupres de CUCM et envoie le message de maintien en vie toutes
les 120 secondes, conformément aux parametres de CUCM. Lorsque le téléphone envoie le
registre initial au CUCM principal, il définit le compteur Expire a 3600 secondes (valeur par défaut
définie dans le profil SIP appliqué sur le téléphone). CUCM envoie un accusé de réception en
modifiant le temporisateur a 120 secondes selon la valeur définie dans le parameétre Service.

Par conséquent, le téléphone envoie le maintien en vie toutes les 120 secondes (en fait, 115
secondes, soit 120 moins la valeur delta configurée dans le profil SIP, qui est de 5 secondes par
défaut). Dans ce cas, le téléphone envoie le message keep-alive toutes les 115 secondes.

Le téléphone SIP échange le message Register dans le champ Backup CUCM with Expires défini
sur 0.

Vers principal

REG STER si p: 10. 106. 114. 161 SIP/ 2.0

Via: SIP/2.0/ TCP 10. 106. 114. 185: 53006; br anch=z9h4bKd451a4f a

From <sip:5678@L0.106.114. 161>;tag=0024142ddf 242c6644h6e5d2-f01c795a
To: <sip:5678@0.106.114. 161>

Cal | -1 D: 0024142d- df 24000a- 44da4e09- 0de51424@0. 106. 114. 185



Max- Forwar ds: 70

Date: Wed, 15 Jul 2015 12:42:56 GMI

CSeq: 11435 REGQ STER

User-Agent: Cisco-CP7975G3 9.3.1

Contact: <sip:9e9elffb-0206-4eal-6d77-

ba04a72017f 7@L0. 106. 114. 185: 53006; t r anspor t =t cp>; +si p. i nst ance="<ur n: uui d: 00000000- 0000- 0000-

0000-
0024142ddf 24>"; +u. si p! devi cenane. ccm ci sco. com=" SEP0024142DDF24" ; +u. si p! nodel . ccm ci sco. con¥" 437

Supported: replaces,join, sdp-anat, norefersub, resource-priority, extended-refer, X-cisco-
cal I i nfo, X-ci sco-serviceuri, X-ci sco-escapecodes, X-ci sco-servi ce-control, X-ci sco-srtp-fall back, X-
ci sco- nonr ec, X- ci sco-confi g, X-ci sco-sis-6.0.0, X-cisco-xsi-8.5.1

Content-Length: O

Expires: 3600

SIP/2.0 100 Trying

Via: SIP/2.0/TCP 10.106. 114. 185: 53006; br anch=z9hG4bKd451a4f a

From <sip:5678@0.106.114.161>;tag=0024142ddf 242c6644b6e5d2-f01c795a
To: <sip:5678@0.106.114. 161>

Date: Wed, 15 Jul 2015 12:42:59 GMr

Call -1 D: 0024142d- df 24000a- 44da4e09- 0de51424@.0. 106. 114. 185

CSeq: 11435 REGQ STER

Content-Length: O

SIP/2.0 200 K

Via: SIP/2.0/TCP 10.106. 114. 185: 53006; br anch=z9hG4bKd451a4f a

From <sip:5678@0.106.114.161>;tag=0024142ddf 242c6644b6e5d2-f01c795a

To: <sip:5678@l0.106.114. 161>; tag=1708299782

Date: Wed, 15 Jul 2015 12:42:59 GMr

Call -1 D: 0024142d- df 24000a- 44da4e09- 0de51424@.0. 106. 114. 185

CSeq: 11435 REGQ STER

Expires: 120

Contact: <sip:9e9elffb-0206-4eal-6d77-

ba04a72017f 7@L0. 106. 114. 185: 53006; t r anspor t =t cp>; +si p. i nst ance="<ur n: uui d: 00000000- 0000- 0000-

0000-
0024142ddf 24>"; +u. si p! devi cenane. ccm ci sco. com=" SEP0024142DDF24" ; +u. si p! nodel . ccm ci sco. con¥" 437



Supported: X-cisco-srtp-fallback, X-cisco-sis-6.0.0

Content-Length: O
Vers secondaire

REGQ STER si p: 10. 60. 1. 12: 5060; transport=tcp SIP/ 2.0

Via: SIP/2.0/ TCP 10. 60. 63. 21: 3784; rport; branch=z9hG4bKPj dcJ819aZt TCt nvr 0VBheV6p0OuL8aC. pG

Max- Forwar ds: 70

From <sip:6836@0.60.1.12>;tag=50l-ews53. DG TDu5LB9or kdDpZI ccNov

To: <sip:6836@0.60.1.12>

Call -1 D HxTK. mbBHIgxj st VwexTbhVnUxNeux!| e

CSeq: 18800 REQ STER

Expires: 0

Contact: <sip:e2b0f 175-f eae-d664- bef a-

b7cd0837f cc6@0. 60. 63. 21: 5060; t ransport =TCP>; +si p. i nst ance="<ur n: uui d: 00000000- 0000- 0000- 0000-
e0d1730ac1b1>"; +u. si p! devi cenanme. ccm ci sco. con=" SEPEOD1730AC1B1" ; +u. si p! nodel . ccm ci sco. conm" 592

"; expires=0; ci sco- keep-alive

Content-Length: O

Journaux requis

Afin d'identifier les raisons de la désinscription du téléphone, collectez les informations suivantes :

- Event Viewer Application and System Logs - Fournit des codes d'alarme/d'erreur pour la
désinscription du téléphone et I'utilisation que nous pouvons poursuivre le dépannage.

- La capture de paquets a partir du téléphone et de CUCM (principal et de secours) en méme
temps : aide a isoler la perspective du probleme du réseau.

- Suivi de Cisco Call Manager.

Liens pertinents

Collecte de captures de paquets a partir de CUCM

Collecte de la capture a partir du téléphone IP

Collecte de traces CUCM

Analyse des journaux et des captures de paquets

- Le journal de I'application de I'Observateur d'événements imprime le message
EndPointUnregistered ainsi qu'un code raison associé.


https://supportforums.cisco.com/document/44376/packet-capture-cucm-appliance-model
https://supportforums.cisco.com/document/44741/collecting-packet-capture-cisco-ip-phone
https://supportforums.cisco.com/document/126666/collecting-cucm-traces-cucm-862-tac-sr

Exanpl e: 31 uc-ucm 01 local7 3 : 41679: uc-ucm 01. pcce.local Jul 02 2015 06:22: 31 UTC :
%JC_CALLMANAGER- 3- EndPoi nt Unr egi st er ed:

% Devi ceName=SEPEOD1730A8137] [ | PAddr ess=10. 60. 98. 210] [ Prot ocol =S| P] [ Devi ceType=592] [ Descri pti on=
Phone] [ Reason=13] [ | PAddr At t ri but es=0] [ Last Si gnal Recei ved=SI PSt ati onDPri mar yLi neTi meout ] [ Appl D=Ci
sco Cal | Manager ][ C ust er| D=St andAl oneC ust er] [ Nodel D=uc-ucm 01]: An endpoi nt has unregi stered

Les codes raison pour EndPointUnregister se trouvent dans la documentation des messages
d'erreur systéme.

Lecture des journaux Wireshark

Lorsque des captures des deux extrémités sont collectées, pour vérifier que le keepalive envoyé
par téléphone atteint ou non le CUCM.

Le numéro de séquence du paquet TCP permet de suivre facilement le trafic TCP entre le
téléphone et CUCM dans la capture de renifleur.

Capture a partir du téléphone

Filter: |ip.acdr==10,106,114.185 + | Expression... Clear Apply

do, Time Source

Destination Protocal  Sequent®
10.106.114.185

45.053909 10.106.114.161 10.106.114.185 SIP
203 18:14:49.065591 10.106.114.185 10.106.114.161 TCP

1553873581
1553873906

7 (1 bindings)
4543 53006 > sip [ACK] Seq=2991890980907 Ack=1953874543 win=8192 Len=0
G53874543 Request: REGISTER sip:l0.106.114.161

484 15:16:44.077219 10.106.114.183 10.106.114.161 SIP 5699

485 18:16:44. 079859 10.106.114.161 10.106.114.185 SIF 1953874343 2001997887 status: 100 Trying (0 bindings)

486 18:16:44. 079869 10.106.114.161 10.106.114.185 SIF 1953874863 2991997887 status: 200 oK (1 bindings)

487 18:16:44.091359 10.106.114.185 10.106.114.161 TCP 2051597887 1953875505 53006 > sip [ACK] Seq=2991997887 Ack=1953875505 win=8192 Len=0

Le téléphone envoie un paquet portant le numéro de séquence 2991996107, vérifiez que ce
paquet atteint le CUCM.

Capture a partir de CUCM

Filter: ~  Expression., Clear Apply
slo. Tirne Source Destinatian Protacol  Sequence nurnber  Acknowledgement number  Info
118:12:5%.366272 10.106.114.185 10.106.114.161 SIP 2091955217 1953872619 Request: REGISTER s5ip:10.106.114.161
2 18:12:59.3662860 10.106.114.161 10.106.114.185 SIP 1853872619 2991986107 Status: 100 Trying (0 bindings)
3 18:12:5%9.366858 10.106.114.161 10.106.114.185 SIP 1553872044 2091906107 Status: 200 OK (1 bindings)
4 18:12:59.378246 10.106.114.1835 10.106.114.161 TCP 28913586107 1953873581 53006 > sip [ACK] Seq=2991996107 Ack=1953873581 win=819%2 Len=0
5 18:14:54.368343 10.106.114.185 10.106.114.161 SIF 2991996107 1953873581 Request: REGISTER sip:10.106.114.161
6 18:14:54.365907 10.106.114.161 10.106.114.185 SIP 15853873581 2091956997 status: 100 Trying 0 bindings)
7 18:14:54.370751 10.106.114.161 10.106.114.185 SIF 1953873006 209919969097 Status: 200 OK (1 bindings)
8 18:14:54.382545 10.106.114.185 10.106.114.161 TCP 2091996057 1953874543 53006 > sip [ACK] Seq=2991996997 Ack=1953874543 win=8192 Len=0
9 18:16:49.400028 10.106.114.183 10.106.114.161 SIP 2891996997 1953874543 Reguest: REGISTER sip:10.106.114.161
10 18:16:49.401468 10.106.114.161 10.106.114.185 SIP 1953874543 2091987887 Status: 100 Trying (0 bindings)
11 18:16:49.401833 10.106.114.161 10.106.114.185 SIP 15853874868 2091087887 Status: 200 OK (1 bindings)
12 18:16:49.414139 10.106.114.185 10.106.114.161 TCR 2991997887 1953875505 53006 > sip [AcCk] Seq=2991997887 Ack=1953875505 win=8192 Len=0

Le numéro de séquence qui apparait dans la capture de renifleur de téléphone doit étre affiché
dans la capture CUCM.

Etude de cas 1.2

Description du probléme
Les téléphones SCCP redémarrent régulierement.
Dépannage

Le journal d'application de I'Observateur d'événements indique que les téléphones ont continué a
redémarrer en raison de I'absence de données de conservation avec le code d'erreur 13.


http://www.cisco.com/c/fr_ca/support/unified-communications/unified-communications-manager-callmanager/products-system-message-guides-list.html
http://www.cisco.com/c/fr_ca/support/unified-communications/unified-communications-manager-callmanager/products-system-message-guides-list.html

Event Vi ewer Message.

Collectez la capture de paquets a partir du téléphone IP et de CUCM. Dans ce scénario, le
dernier keepalive envoyé a partir du téléphone IP n'a pas atteint CUCM.

| mage.
Keepalive est abandonné pour cette raison :

Lorsque le téléphone a envoyé un ARP pour obtenir I'adresse MAC de CUCM, la réponse est
venue du proxy ARP avec I'adresse MAC ASA. De toute évidence, la premiére réponse n'a pas
été celle du CUCM. Cependant, comme le téléphone le recoit en premier, il envoie la trame au
commutateur avec I'adresse MAC de l'autre périphérique.

Cela se produit principalement lorsque le proxy ARP est activé sur ASA.

File Edit View Go Capture fnalyze Statistics Telephony Tools Help

e EEXES AacsT 2 ([EE QB &#@8% % B

Filter; | eth.addr == 5&:0a20:fk7:1F v | Expression.. Clear Apply
Mo, Time Protocol  Sequence number  Acknowledgement number  Info
Zib4d 110646 4/35Y 3 LLDP Chassis Id = 1
26769 18:0 10.10.10.202 SKINNY 204530782 2085624343 KeepaAlive
-408907000 10.10.10.130 SKINNY 2085624343 204530794 KeepAliveack
408919000 10.10.10.202 204530794 2085624355 35601 » cisco-scop [ACK] Seq=2045307%4 Ack=2085624355 win=611 Len=0 TSv:
LLDP_T tic dl Lr. Id = 58042 071 TTL = 180 = 2 E
Broadcast Tell 10.10.10.130
27785 18:07:34.419757000 f4:0f:1b:1e:26:a9 58:0a:20:fbh:07:1F arp 10.10.10.202 is at f4:0f:1h:1e:26:a0
27786 18:07:34.419774000 vmware_00:10:cf 58:0a:20:fb:07:1fF AaRP 10.10.10.202 s at 00:0c:29:90:10:cF

27787 18:07:34. 419778000 10.10.10.130 10.10.10.202 204530794 2085624355 KeepAlive
1 ) 4 H

L n] K
27879 18:07:36. 521433000 35602 > cisco-scep [SY] S

g [l
L 600142000 COPATP/DTP/PAGP/UDCDP Device ID: SEPSB0AZ0
0 0.10.1 5

FBO7LF
3154496376 C 35602 [Syl K]

# Frame 27787: 78 hytes on wire (624 bits), 78 hbytes captured (624 bits)
= Ethernet II, Src: 58:0a:20:fb:07:1F (58:0a:20:Fh:07:1F), Dst: F4:0F:lb:le:26:a0 (F4:0F:1b:le:26:a38)
= Destination: f4:0F:1b:le:26:a8 (f4:0f:1b:le:26:a9)
Address: f4:0f:1bile:26:a9 (F4:0f:1bile:26:a9)
a = 1G bit: Individual address Cunicast)

anmn nnili GoGG GEGE GGG 5 = La bit: Globally unigue address (factory default)
= source: 58:0a:20:Fh:07:1f (58:0a:20:Fb:07:1F)

address: 58:0a:20:Fh:07:1f (58:0a:20:fb:07:1f)
- I bit: Individual address (unicast)
teee ea0i iiee wees wiis wee. = LG bit: Globally unigue address (factory default)

Type: IP (0X0800)
# Internet Protocol, Sre: 10.10.10.130 ¢10.10.10.130), Dst: 10.10.10.202 (10.10.10.202)
= Transmission control Protocol, Src Port: 35601 (356013, Dst Port: cisco-scop (20000, Seq: 204530794, ack: 2085624355, Len: 12

source port: 358601 (356010

Destination port: cisco-scep (2000)

[Stream index: 152]

Sequence number: 204530794

[Next sequence number: 204530806]

Acknowledgement number: 2085624355

Header length: 32 hbytes

A ETlancs A1E frse acud

0000 f4 of 1b 1e 26 a% 58 0a 20 fb 07 1f 08 00 45 &0
0010 00 40 8b ef 00 00 40 06 <5 00 0a 0a Qa B2 Qa 0Qa
0020 0a ca 8b 11 07 d0 0c 30 e4 Ga 7c 50 la 23 80 18
0030 02 63 b0 43 00 00 01 01 OB Qa 04 92 01 98 34 3e
0040 2¢ 4h 04 00 00 00 16 00 QO 00 00 00 00 QO

Résolution

Désactivez le proxy ARP sur ASA pour résoudre le probléme.

Etude de cas 2.

Description du probléeme

Les téléphones IP Cisco modeéle 8961 réinitialisent toutes les 16 minutes et s'enregistrent sur
CUCM secondaire. Aprés 2 minutes, le téléphone revient au CUCM principal et ce cycle se
poursuit.

Dépannage

w

m



Collecter des captures de paquets a partir du téléphone et des traces CUCM. La désinscription est
due au maintien de connexion SIP manqué par le téléphone IP.

Analyse

Le téléphone SIP s'enregistre auprés de CUCM et envoie Keep-alive toutes les 120 secondes,
conformément aux paramétres de CUCM.

Lorsque le téléphone envoie le registre initial, il définit le compteur d'expiration a 3 600 secondes
(valeur par défaut définie dans le profil SIP appliqué sur le téléphone). CUCM l'accuse réception
en modifiant le temporisateur a 120 secondes selon la valeur définie dans le paramétre Service.

Le téléphone envoie Keepalive toutes les 120 secondes (I'intervalle de conservation est de 115
secondes, soit 120 moins la valeur delta configurée dans le profil SIP, qui est de 5 secondes par
défaut). Dans ce cas, le téléphone envoie le keepalive toutes les 115 secondes.

Dans ce scénario de probléeme, le téléphone envoie le premier keepalive a 115 secondes et il est
abandonné sur le réseau. Cela entraine la retransmission du keepalive par téléphone en 0,01
secondes (100 ms). Il obtient une réponse de CUCM pour la demande REGISTER.

Maintenant, le téléphone envoie le second keepalive a 115 secondes et il est abandonné dans le
réseau. Maintenant, le téléphone passe a l'intervalle REGISTER de nouvelle tentative a 0,02
secondes (200 millisecondes).

Chaque fois que le téléphone envoie le keepalive apres 115, il est abandonné sur le réseau et
cela fait du téléphone le téléphone pour retransmettre le paquet. Le téléphone augmente
également de maniére exponentielle l'intervalle de tentatives. Aprés peu d'actions de maintien de
l'activité, les téléphones recommencent a passer a 14 secondes.

Le téléphone retransmet aprés 14 secondes et recoit un ACK du CUCM.

La prochaine fois que le téléphone envoie le message keep-alive, il est perdu, puis le téléphone
retransmet la demande REGISTER apres 28 secondes. Le CUCM ne peut pas attendre 28
secondes, il attend seulement 15 secondes (aprés les 115), puis il envoie le signal de
désinscription.

Le temps de maintien en vie et le temps de récupération (RTO) totalisent jusqu'a 16 minutes et
quelques secondes.

Aprés 16 minutes en raison du signal de désinscription de CUCM, les téléphones s'enregistrent
sur CUCM secondaire et apres 2 minutes, ils s'enregistrent a nouveau sur Primary et ceci
continue.



195U L2101, 249588 LU. 14/, 25U, Loy Ls8.200.05Y. 22 s1p

4005 KEUES LD RELLSITER 5 Hil/8. 213,159, 22

. 6 10.147. .189 15.13 0 T s

.471854 178.215.135.22 10.147.230.189% sip > 50708 [ACK] Seq=4563 Ack=7623 win=22559
AFCATS0PA TTRIEINAZ0.20 10.147.230.189 SIP Status: 100 Trying (0 bindings)
APCATIBLS TTR.EINIZG.ED 10.147.230.189 SIP Status: 200 Ok (1 bindings)
:17.507164 10.147.230.189 AFRLFIE.I39793 TCP 50708 > sip [ACK] Seq=7623 Ack=5548 win=17940 Len=0

12.474709 10.147.230.189 178.215.139.22

Request
3 [TCP R
sip Ack=8524 win=2
status: 100 Trying (0 bindings)
50708 > sip [ACK] Seq=8524 ack=5885 win=17940 Len=0
STatus: 200 oK (1 bindings)
50708 > sip [ACK] Seq=8524 ack=6534 win=17940 Len=0
Requast: REGISTER $ip:178.215.139.22

19

AL 7 178.215. & 10. .230.
112.908564 178.215.130.22 10.147.230.1389 SIP
112.908010 10.147.230.189 L7B 25z 23] TCR
112.909452 178.215.130.22 10.147.230.18%9 SIP
112.909808 10.147.230.189 L7BL 25107 2] TCR
07.500779 10.147.230.189 178.215.139.22 SIP

10.147. . 189 7 053 ] _F RETransmiss E|
-762120 178.215.139.22 10.147.230.18%9 TCR 6534 9425 sip 50708 [acKk] seq=6534 Ack=0425 wi
-763291 178.215.139.22 10.147.230.189 SIP 6534 9425 status: 100 Trying (0 bindings)
. 763658 10.147.230.189 178.215.139.22 TCP 9425 6871 50708 > sip [ACK] Seq=9425 ack=6871 win=17940 Len=0
. 764030 178.215.139.22 10.147.230.189 SIP 6871 9425 status: 200 OK (1 bindings)
-764032 10.147.230.189 178.215.139.22 TCP 9425 7519 50708 > sip [ACK] Seq=9425 Ack=7519 win=17940 Len=0
.764972 10.147.230.189 178.215.139.22 SIP

.442842 10.147. .189 7 1§.13 & smission] r: REGISTER S

457251 178.215.139.22 10.147.230.189 sip > 50708 [ACK] Seq=7519 Ack=10326 win=28832
105.458324 178.215.139.22 10.147.230.182 sIp 7519 10326 Status: 100 Trying (0 bindings)
105.458692 10.147.230.189 178.215.139.22 TCP 10326 7856 50708 » sip [ACK] Seq=10326 Ack=7856 Win=17940 Len=0
105.459023 178.215.139.22 10.147.230.182 sIp 7858 10326 Status: 200 oK (1 bindings)

:05.450307 10.147.230.189 TR 539793 TCP 10326
00.460122 10.147.230.189 IFRLFNE.39793 SIP 10326
[ 7 10.147. .189 1 15.13 5 0
.832323 178.215.139.22 10.147.230.189 08 [ACK] Seq=B505 Ack=11227 win=30634
.834245 178.215.139.22 10.147.230.189 SIP BSOS 11227 Status: 100 Trying (0 bindings)

.B834726 178.215.139.22 10.147.230.189 SIP BE42 11227 Status: 200 Ok (1 bindings)

- 834728 10.147.230.189 7B 2l I=0720) TER 50708 » sip [ACK] sSeq=11227 Ack=8842 win=17940 Len=0
- 835387 10.147.230.189 7B 2l 1=0720) TER i
. 836796 10.147.230.189 178.215.139.22
10.147. i 53
178.215.139.22 10.147.230.13%9

50708 > sip [ACK] Seq=10326 Ack=B505 win=17940 Len=0

: REGISTE

0 £ pil?
sip > 50708 [acKk] Seq=9483 ack=12128 win=32436

. 567350
9031 23:06:05.568414 178.215.139.22 10.147.230.13%9 SIP 9489 12128 status: 100 Trying (0 bindings)
9032 23:06:05.568832 10.147.230.189 Szl ha bl i) TCR 12128 0826 50708 > sip [ACK] Seq=12128 Ack=0826 win=17940 Len=0
AATT ML AC AR £EOBSS 47O WIE A3A nn aA 147 mmA aan e rone T S e e AT A AR AT T
4 I 3

Cause des pertes de maintien en vie

Lorsque le port du commutateur a été configuré avec la sécurité des ports, I'obsolescence des
ports a été configurée avec le minuteur inactif. Le minuteur a été défini sur une minute, soit moins
que le minuteur de maintien en vie SIP. Le port de commutateur a ainsi vidé I'adresse MAC du
téléphone toutes les minutes. Les paquets continuent a étre abandonnés car l'intervalle de
maintien en vie du SIP est toutes les 2 minutes.
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